
Річний звіт директора Комунального підприємства 
«Міське управління  справами» Дніпровської міської ради за 2024 рік 

 
 

Відповідно до мети та предмету діяльності підприємства, що визначені 
Статутом, Комунальне підприємство «Міське управління справами» Дніпровської 
міської ради постійно забезпечує: 

– раціональну експлуатацію приміщень, споруд та обладнання, що перебувають 
у комунальній власності; 

– надання приміщень в оренду для розміщення працівників міської ради та її 
виконавчих органів; 

– обслуговування автотранспортом службових поїздок керівного складу міської 
ради, її виконавчого комітету, виконавчих органів міської ради; 

– своєчасне проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень, споруд і 
обладнання будинків міської ради тощо; 

– підтримує приміщення у чистоті та належному експлуатаційному стані. 
 
На балансі підприємства станом на 2024 рік знаходиться 12 адміністративних 

будівель та приміщень загальною площею близько 25 000 м2, а також прилеглі до них 
території. 

 
Завдання, що виконуються працівниками підприємства постійно: 

 – повне прибирання приміщень та територій, збирання сміття та його передача 
на вивіз та утилізацію тощо; 
 – підтримка та оперативний ремонт комунікацій, техніки, прокладання нових 
комунікацій тощо; 
 – поточний ремонт меблів, стін, дверей тощо; 
 – забезпечення дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та 
пожежної безпеки в будівлях, що знаходяться на балансі підприємства. 

 
Також, відповідно до Інструкції про порядок пропускного режиму входу 

(виходу) до адміністративних будівель Дніпровської міської ради, в’їзду (виїзду) на 
прибудинкову територію міської ради та контролю за переміщенням матеріальних 
цінностей виконавчих органів міської ради, підприємство здійснює постійну та 
безперебійну технічну організацію пропускного режиму до адміністративних 
будівель міської ради, оформлення, видачу та облік електронних карток (постійних, 
тимчасових, разових), контролює переміщення матеріальних цінностей виконавчих 
органів міської ради. 
 

Підприємством здійснюється постійне обслуговування автотранспортом 
службових поїздок керівного складу міської ради, її виконавчого комітету, 
виконавчих органів міської ради. Крім того, підприємство обслуговує 
автотранспортом учасників різноманітних заходів і акцій, які проводять виконавчі 
органи міської ради тощо. Підприємством було здійснено ряд технічних 
обслуговувань таких автотранспортних засобів. 

 



З початку повномасштабного вторгнення держави-агресора в Україну 
Комунальне підприємство «Міське управління справами» Дніпровської міської ради 
продовжує всебічно сприяти волонтерським рухам міста. Працівники підприємства 
займалися транспортуванням, переміщенням, розвантаженням та видачею 
гуманітарної допомоги, що надходила до міста Дніпра, облаштовували та в 
подальшому підтримували у відповідному санітарному стані приміщення 
волонтерських центрів.  

 
Комунальне підприємство «Міське управління справами» Дніпровської міської 

ради з 2024 року уповноважене займатися питаннями пов’язаними з увіковіченням 
полеглих військових, шляхом замовлення та встановлення пам’ятних табличок – 
меморіальних дощок. 

 
Згідно з розпорядженням міського голови підприємство здійснює технічний 

супровід виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів, установ міської 
ради стосовно організації загальнонаціональної хвилини мовчання. 

 
Також підприємство згідно з розпорядженням міського голови, уповноважене 

надавати інформацію про розміщення Державних Прапорів України та прапорів 
Дніпровської міської територіальної громади на адміністративних будівлях, що 
належать до комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади, а 
також перевіряє наявність прапорів, стан їх збереження, виявляє факти порушення та 
оперативно реагує на них. 

 


